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COLLIER DE SERRAGE EN NYLON KABELBINDERS NYLON

Matériel: nylon 6.6, naturel�
Résiste à l'huile et aux graisses�
Plage de températures: �40° +85° C�

Réf.
Ref.

Longueur
Lengte

Max. serrage
Max. aanspanning

Largeur
Breedte

Emb.
Verp.

Carton complet
Volledige doos

262500 96 mm 2,5 mm 23 mm 10030.000
262502 100 mm 2,5 mm 25 mm 10025.000
262504 142 mm 2,5 mm 35 mm 10025.000
262506 203 mm 2,5 mm 55 mm 10013.000
262508 142 mm 3,2 mm 35 mm 10010.000
262510 292 mm 3,6 mm 85 mm 1007.000
262512 188 mm 4,8 mm 54 mm 1008.000
262516 199 mm 4,6 mm 52 mm 1007.000
262518 250 mm 4,8 mm 74 mm 1006.000
262520 302 mm 4,8 mm 84 mm 1005.000
262522 371 mm 4,8 mm 102 mm 1004.000
262528 200 mm 7,6 mm 54 mm 1002.000
262530 290 mm 7,6 mm 82 mm 1002.000
262532 370 mm 7,6 mm 106 mm 1002.500
262542 920 mm 8,8 mm 278 mm 50500
262538 610 mm 8,8 mm 180 mm 50500
262540 800 mm 8,8 mm 235 mm 20500
262546 550 mm 12,7 mm 166 mm 50500

Materiaal: nylon 6.6, naturel�
Zijn bestand tegen olie en vetten�
Temperatuursbestendigheid: �40° +85° C�

COLLIER DE SERRAGE EN NYLON NOIR KABELBINDERS NYLON ZWART

Matériel: nylon 6.6, noir�
Résiste à l'huile et aux graisses�
Plage de températures: �40° +85° C�
Résiste aux rayons UV�

Réf.
Ref.

Longueur
Lengte

Max. serrage
Max. aanspanning

Largeur
Breedte

Emb.
Verp.

Carton complet
Volledige doos

262600 96 mm 2,5 mm 23 mm 10030.000
262602 100 mm 2,5 mm 25 mm 10025.000
262604 142 mm 2,5 mm 35 mm 10020.000
262606 203 mm 2,5 mm 55 mm 10010.000
262608 142 mm 3,2 mm 35 mm 10010.000
262610 292 mm 3,6 mm 85 mm 1007.000
262616 203 mm 4,6 mm 52 mm 1006.000
262618 250 mm 4,8 mm 74 mm 1006.000
262620 302 mm 4,8 mm 84 mm 1005.000
262622 371 mm 4,8 mm 102 mm 1004.000
262628 200 mm 7,6 mm 54 mm 1002.000
262630 290 mm 7,6 mm 82 mm 1002.000
262632 370 mm 7,6 mm 110 mm 1002.500
262636 425 mm 8,8 mm 115 mm 50500
262638 610 mm 8,8 mm 180 mm 50500
262640 800 mm 8,8 mm 235 mm 20500
262642 920 mm 8,8 mm 278 mm 50500
262646 550 mm 12,7 mm 166 mm 50500

Materiaal: nylon 6.6, zwart�
Zijn bestand tegen olie en vetten�
Temperatuursbestendigheid: �40° +85° C�
UV�bestendig�

HAUPA

5

 A



Matériel: nylon 6.6, noir (262710 : nylon12)�
Résiste à l'huile et aux graisses�
Plage de températures: �40° +85° C�
Résiste aux rayons UV�

Réf.
Ref.

Description
Omschrijving

Longueur
Lengte

Max. serrage
Max. aanspanning

Largeur
Breedte

Emb.
Verp.

262710 Nylon 12 300 mm 9 mm 88 mm 100
262700 Nylon 6,6 180 mm 9 mm 45 mm 100
262702 Nylon 6,6 300 mm 9 mm 88 mm 100
262704 Nylon 6,6 360 mm 9 mm 100 mm 100

Materiaal: nylon 6.6, zwart (262710 : nylon12)�
Zijn bestand tegen olie en vetten�
Temperatuursbestendigheid: �40° +85° C�
UV�bestendig�

COLLIER DE SERRAGE FERMETURE DOUBLE KABELBINDERS DUBBEL�LOCK

Appareil en pvc renforcé�

Réf.
Ref.

Largeur
Breedte

Emb.
Verp.

262151 2,5 � 5 mm 1

Apparaat in kunststof�

PINCE A LANIERE PVC 2,5�5 KABELBINDERS 2,5�5

Appareil en métal�

Réf.
Ref.

Largeur
Breedte

Emb.
Verp.

262152 2,5 � 5 mm 1

Apparaat in metaal�

PINCE A LANIERE METAL 2,5�5 KABELBINDERS 2,5�5

Appareil en métal�

Réf.
Ref.

Largeur
Breedte

Emb.
Verp.

262154 2,5 � 13 mm 1

Apparaat in metaal�

PINCE A LANIERE METAL 2,5�13 KABELBINDERS 2,5�13

Appareil en métal�

Réf.
Ref.

Largeur
Breedte

Emb.
Verp.

262158 2,5 � 10 mm 1

Apparaat in metaal�

PINCE POUR LANIERE METAL 2,5�10 GEREEDSCHAP KABELBINDERS 2,5�10

Pour un montage sûr et rapide de faisceaux de câbles
et autres objets

�

Réf.
Ref.

Longueur
Lengte

Largeur
Breedte

Couleur
Kleur

Emb.
Verp.

262160 19 mm 19 mmNature � Naturel 100
262161 19 mm 19 mmNoir � Zwart 100
262162 28 mm 28 mmNature � Naturel 100
262163 28 mm 28 mmNoir � Zwart 100

Voor snelle en veilige bevestiging van kabelbundels
en andere objekten

�

EMBASE A COLLER POUR COLLIERS NYLON KLEEFVOETEN VOOR KABELBINDERS NYLON
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BASE COLLIER A VISSER SCHROEFVOETEN VOOR KABELBINDERS

Pour collier de serrage largeur max. 7,8 mm�
En nylon�

Réf.
Ref.

Largeur
Breedte

Couleur
Kleur

Emb.
Verp.

Dimensions mm
Afmetingen mm

262164 Jusqu'à/tot 7,8 mm 1,5 x 1,0Natur 100
262165 Jusqu'à/tot 7,8 mm 1,5 x 1,0Noir�Zwart 100

Voor kabelbanden max. breedte 7,8 mm�
In nylon�

ATTACHE COLLIER A CHEVILLE VOETSTUK MET PLUG

Simple et double�
Pour collier de serrage jusqu'à une largeur de 9 mm�
Couleur noir�

Réf.
Ref.

Emb.
Verp.

Dimensions mm
Afmetingen mm

262172 A=10 � B=37 � C=13 � D=9,2 100
262170 A=9 � B=37 � C=6,5 � D=9,2 100

Enkel en dubbel�
Voor kabelbinders tot 9 mm breedte�
Kleur zwart�

COLLIERS DE CÂBLES AVEC ÉTIQUETTE KABELBUNDELBANDEN MET LABEL

Ces colliers de câbles onviennent pour un marquage
simultané de faisceaux de câbles. Matériel: nylon,
couleur naturelle, rapide et facile à attacher avec un outil
ou à la main. Extrêmement résistant à l'eau de mer, à
l'huile, aux graisses et similaires, fabriqués en nylon
vérifié conforme UL. Données techniques: matériau
polyamide 6.6 (N66), température de fonctionnement �40
jusqu'à +85 ºC. Caractéristiques du groupe: HF (sans
halogène), conforme RoHS

�

Réf.
Ref.

Longueur
Lengte

Largeur
Breedte

Emb.
Verp.

Dimensions mm
Afmetingen mm

262840 100 2,5 25x8 mm 100
262842 130 2,5 28x20 mm 100
262844 110 2,5 25x8 mm 100
262846 200 4,6 28x13 mm 100
262848 200 2,5 30x15 mm 100
262850 270 4,6 28x13 mm 100

Deze kabelbundelbanden zijn geschikt voor de
eenvoudige kenmerking bij gelijktijdige bundeling van
kabelbundels. Daardoor kan één werkstap worden
bespaard. Materiaal: nylon, kleur natuur, snel en
eenvoudig te bevestigen met een gereedschap of met de
and. Uiterst resistent tegen zeewater, olie, vetten en
dergelijke, vervaardigd volgens UL conform
gecontroleerd nylon. Technische gegevens: materiaal
polyamide 6.6 (N66), bedrijfstemperatuur �40 t/m +85 ºC.
Groepfeatures: HF (halogeenvrij), RoHS�conform

�

COLLIERS DE CÂBLES AVEC ŒILLETS DE FIXATION KABELBUNDELBANDEN MET BEVESTIGINGSOGEN

Matériel: nylon, couleur transparente, rapide et facile à
fixer avec des outils ou à la main. Extrêmement résistant
à l'eau de mer, à l'huile, à la graisse et autres, fabriqué
en nylon vérifié conforme UL. Mil Spec. Conditions, � 40
à 85 ° C

�

Réf.
Ref.

Longueur
Lengte

Max. serrage
Max. aanspanning

Largeur
Breedte

Emb.
Verp.

Dimensions mm
Afmetingen mm

262820 100 2,5 8ø3 100
262822 170 3,7 18ø4,8 100
262824 170 3,7 18ø4 100
262826 205 4,2 22ø4,6 100
262828 300 4,8 22ø4,8 100
262830 300 7,8 55ø6 100
262832 370 4,8 22ø4,9 100
262834 398 7,9 55ø6,1 100

Materiaal: nylon, kleur transparant, snel en eenvoudig te
bevestigen met gereedschap of met de hand. Uiterst
resistent tegen zeewater, olie, vetten en dergelijke,
vervaardigd volgens UL conform gecontroleerd nylon.
Mil.�spec. Voorwaarden, � 40 tot 85°C

�
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Matériau PE, pour l'étiquetage des câbles, tuyaux et
câbles, lettrage léger et durable

�

Réf.
Ref.

Longueur
Lengte

Largeur
Breedte

Emb.
Verp.

Type
Type

262179 26 15,2 100H
262180 42,2 21,2 100I
262181 60,8 25,2 100K
262182 60 50 100G
262183 38,5 19,1 100E
262184 45,3 19,1 100D
262185 50,5 19,1 100C
262186 65 19,1 100B
262187 63,8 44,8 100F
262188 90 19,1 100A
262189 160 80 100L

Materiaal PE, voor het labelen van kabels, buizen en
kabels, lichtgewicht, duurzame belettering

�

PLAQUE SIGNALÉTIQUE POUR SERRE�CÂBLES /
ÉTIQUETTES DE CÂ

LABELPLAATJE VOOR
KABELBINDERS/KABELLABELS

en stratifié polyamide�velours extrudé, épaisseur environ
1,4 mm, autocollant dos à dos, convient pour environ
200 utilisations. couleurs: noir et vert, velcro avec boucle,
coupe aux tailles de serre�câbles pour les installations
électriques courantes.

�

Réf.
Ref.

Longueur
Lengte

Largeur
Breedte

Couleur
Kleur

Emb.
Verp.

262750 125 12noir�zwart 20
262752 135 12noir�zwart 20
262754 180 12noir�zwart 20
262756 210 16noir�zwart 20
262758 310 16noir�zwart 20
262760 125 12vert�groen 20
262762 135 12vert�groen 20
262764 180 12vert�groen 20
262766 210 16vert�groen 20
262768 310 16vert�groen 20

uit geëxtrudeerd polyamide�velours�laminaat, dikte ca.
1,4 mm, zelfhechtend back to back, geschikt om ca. 200
keer te gebruiken.; kleuren: zwart en groen, klittenband
met lus, gesneden op bundelbandmatenvoor gangbare
elektroinstallaties.

�

VELCRO POUR INSTALLATIONS ÉLECTRIQUES KLITTENBAND VOOR ELEKTROINSTALLATIES

en stratifié polyamide�velours extrudé, épaisseur environ
1,4 mm, autocollant dos à dos, convient pour environ
200 utilisations. couleurs: noir et vert, velcro avec boucle,
coupe aux tailles de serre�câbles pour les installations
électriques courantes.

�

Réf.
Ref.

Longueur
Lengte

Largeur
Breedte

Emb.
Verp.

262782 10 m 20 mm 1

uit geëxtrudeerd polyamide�velours�laminaat, dikte ca.
1,4 mm, zelfhechtend back to back, geschikt om ca. 200
keer te gebruiken.; kleuren: zwart en groen, klittenband
met lus, gesneden op bundelbandmatenvoor gangbare
elektroinstallaties.

�

VELCRO POUR INSTALLATIONS ÉLECTRIQUES KLITTENBAND VOOR ELEKTROINSTALLATIES
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COLLIERS DE SERRAGE EN ACIER KABELBINDERS IN STAAL

Attaches de câble acier SS316 (V4A)�
Fermeture boule/sphère�
Acier inoxydable 316 (DIN 1.4401), résistant à la
corrosion et rayonnement, anti�magnétique,
extrêmement résistant à haute température
(acier �80 ° C à +538 ° C)

�

Et les produits chimiques agressifs, épaisseur 0,3 mm
en acier

�

Pour une utilisation dans les machines, l'automobile, la
signalisation, la construction navale et l'exploitation
minière.L'industrie alimentaire et l'industrie chimique

�

Réf.
Ref.

Longueur
Lengte

Max. serrage
Max. aanspanning

Largeur
Breedte

Emb.
Verp.

262940/125 125 mm 4,5 mm 22 mm 100
262940/152 152 mm 4,5 mm 25 mm 100
262940/200 200 mm 4,5 mm 50 mm 100
262940/250 250 mm 4,5 mm 65 mm 100
262940/300 300 mm 4,5 mm 75 mm 100
262940/360 360 mm 4,5 mm 102 mm 100
262940/520 520 mm 4,5 mm 152 mm 25
262950/152 152 mm 8,0 mm 25 mm 100
262950/200 200 mm 8,0 mm 50 mm 100
262950/300 300 mm 8,0 mm 75 mm 100
262950/360 360 mm 8,0 mm 102 mm 100
262950/520 520 mm 8,0 mm 152 mm 25
262950/680 680 mm 8,0 mm 203 mm 25
262950/840 840 mm 8,0 mm 254 mm 25
262950/1050 1050 mm 8,0 mm 318 mm 25
262960/290 290 mm 12,0 mm 80 mm 100
262960/360 360 mm 12,0 mm 102 mm 100
262960/520 520 mm 12,0 mm 152 mm 25
262960/680 680 mm 12,0 mm 203 mm 25
262960/840 840 mm 12,0 mm 254 mm 25
262960/1000 1000 mm 12,0 mm 302 mm 25
262960/1200 1200 mm 12,0 mm 351 mm 25

Stalen kabelbinders SS316 (V4A)�
Sluitng: kogel�
Roestvrij staal 316 (DIN 1.4401), corrosie en stralings
bestendig, anti�magnetisch, bestand tegen hoge
temperatuur (staal �80 ° C tot +538 ° C)

�

En agressieve chemicaliën, staal dikte 0,3 mm�
Voor gebruik in machines, auto's, signalering,
scheepsbouw en mijnbouw

�

Voedingsindustrie en chemische industrie.�

SERRE�CABLE EN ACIER STALEN KABELBINDER

en acier inoxydable 316 (DIN 1.4401), résistant à la
corrosion et aux jets, antimagnétique, très résistant aux
températures élevées (acier –80 ° C à +538 ° C) et aux
produits chimiques agressifs, épaisseur de l'acier 0,3
mm; montage sans outils supplémentaires. Pour
application dans les machines, les véhicules, les signaux,
les navires et les mines, dans l'industrie alimentaire et
l'industrie chimique, dans les centrales électriques, les
métros, sur les plates�formes de forage, les installations
éoliennes, les télécommunications.

�

Réf.
Ref.

Description
Omschrijving

Emb.
Verp.

262970/1100 1100�10,0�330 10
262970/1315 1315�10,0�380 10

van roestvrij staal 316 (DIN 1.4401), corrosie� en
straalbestendig, antimagnetisch, in zeer ruime mate
bestand tegen hoge temperaturen (staal –80 °C tot +538
°C) en agressieve chemicaliën, staaldikte 0,3 mm;
montage zonder bijkomend gereedschap. Voor de
oepassing in de machine�, voertuig�, signaal�, scheeps�
en mijnbouw, in de levensmiddelenindustrie en
chemische industrie, in elektriciteitscentrales, metro’s, op
boorplatforms, windkrachtinstallaties, telecommunicatie.

�
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avec revêtement de protection des câbles en résine
époxy polyester, sans halogène, noir, en acier inoxydable
316 (DIN 1.4401), résistant à la corrosion et aux jets,
antimagnétique, très résistant aux températures élevées
(acier �80 ° C à +538 ° C) et produits chimiques
agressifs, épaisseur de l'acier 0,3 mm. Pour une
utilisation dans les machines, les véhicules, les signaux,
les navires et les mines, dans l'industrie alimentaire et
l'industrie chimique, dans les centrales électriques, les
métros, sur les plates�formes de forage, les installations
d'énergie éolienne, les télécommunications, la
technologie de communication radio, la construction de
scènes, la construction de salons.

�

côtés souples�
bon confort d'installation�
le revêtement complet évite la corrosion par contact�
confirmation soigneuse�

Réf.
Ref.

Longueur
Lengte

Max. serrage
Max. aanspanning

Largeur
Breedte

Emb.
Verp.

262942/125 125 4,5 45 100
262942/152 152 4,5 45 100
262942/200 200 4,5 45 100
262942/250 250 4,5 45 100
262942/300 300 4,5 45 100
262942/360 360 4,5 45 100
262942/520 520 4,5 45 100
262952/152 152 8 113 100
262952/200 200 8 113 100
262952/300 300 8 113 100
262952/360 360 8 113 100
262952/520 520 8 113 100
262952/680 680 8 113 100
262952/840 840 8 113 100
262952/1050 1050 8 113 100
262962/290 290 12 272 100
262962/360 360 12 272 100
262962/520 520 12 272 100
262962/680 680 12 272 100
262962/840 840 12 272 100
262962/1000 1000 12 272 100
262962/1200 1200 12 272 100

met kabelbeschermende coating van
epoxyharspolyester, halogeenvrij, zwart, van roestvrij
staal 316 (DIN 1.4401), corrosie� en straalbestendig,
antimagnetisch, in zeer ruime mate bestand tegen hoge
temperaturen (staal –80 °C tot +538 °C) en agressieve
chemicaliën, staaldikte 0,3 mm. Voor de toepassing in de
machine�, voertuig�, signaal�, scheeps� en mijnbouw, in
de levensmiddelenindustrie en chemische industrie, in
elektriciteitscentrales, metro’s, op boorplatforms,
windkrachtinstallaties, telecommunicatie,
radiocommunicatietechniek, podiumbouw, beursbouw.

�

zachte kanten�
goed installatiecomfort en haptiek�
complete bekleding vermijdtcontactcorrosie�
omzichtige bevestiging�

SERRE�CÂBLE EN ACIER 316 (V4A) AVEC
FERMETURE À BILLE

STALEN KABELBINDER 316 (V4A) MET
KOGELAFSLUITING

En métal�

Réf.
Ref.

Emb.
Verp.

262159 1

In metaal�

OUTILS POUR SERRE�CABLE EN ACIER GEREEDSCHAP VOOR STALEN KABELBINDERS
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Colliers de câblage � blanc Kabelbinders � wit

Nylon PA 6.6�

Réf.
Ref.

Emb.
Verp.

Dimensions mm
Afmetingen mm

MF10025 100 x 2,5 mm 100 / 30000
MF15025 150 x 2,5 mm 100 / 20000
MF20025 200 x 2,5 mm 100 / 20000
MF15035 150 x 3,5 mm 100 / 10000
MF30036 300 x 3,6 mm 100 / 13000
MF15045 150 x 4,5 mm 100 / 10000
MF20048 200 x 4,8 mm 100 / 10000
MF30048 300 x 4,8 mm 100 / 10000
MF37048 370 x 4,8 mm 100 / 8000
MF30076 300 x 7,6 mm 100 / 4000
MF37076 370 x 7,6 mm 100 / 3000
MF53076 530 x 7,6 mm 100 / 2500
MF53090 530 x 9,0 mm 100 / 1500
MF76090 760 x 9,0 mm 100 / 1000

Nylon PA 6.6�

Colliers de câblage � noir Kabelbinders � zwart

Nylon PA 6.6�

Réf.
Ref.

Emb.
Verp.

Dimensions mm
Afmetingen mm

MF10025B 100 x 2,5 mm 100 / 30000
MF15025B 150 x 2,5 mm 100 / 20000
MF20025B 200 x 2,5 mm 100 / 20000
MF15035B 150 x 3,5 mm 100 / 10000
MF30036B 300 x 3,6 mm 100 / 13000
MF15045B 150 x 4,5 mm 100 / 10000
MF20048B 200 x 4,8 mm 100 / 10000
MF30048B 300 x 4,8 mm 100 / 10000
MF37048B 370 x 4,8 mm 100 / 8000
MF30076B 300 x 7,6 mm 100 / 4000
MF37076B 370 x 7,6 mm 100 / 3000
MF53076B 530 x 7,6 mm 100 / 2500
MF53090B 530 x 9,0 mm 100 / 1500
MF76090B 760 x 9,0 mm 100 / 1000

Nylon PA 6.6�

Cheville pour colliers de serrage Plug voor kabelbinders

Cheville pour colliers de serrage jusqu’à 9 mm de largeur�
Nylon PA 6.6�

Réf.
Ref.

Emb.
Verp.

MF111 100 / 3500

Plug voor kabelbinders tot 9 mm breed�
Nylon PA 6.6�

MULLER FIX
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Coating en plastic pour protection supplémentaire des
côtés.

�

UV resistant, low smoke & HF.�

Réf.
Ref.

Emb.
Verp.

Dimensions mm
Afmetingen mm

SSCT1 150x4.6 100
SSCT2 200x4.6 100
SSCT3 360x4.6 100
SSCT4 520x4.6 100
SSCT5 360x7.9 100
SSCT6 300x4.6 100
SSCT7 520x7.9 100

Plastic coating voor extra randbescherming.�
UV resistant, low smoke & HF.�

Colliers de câblage en Inox Inox kabelbinders
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